



Předcházíme vzniku plastového odpadu

Chovejme se v souladu s udržitelností životního prostředí

Vážení občané,

jistě máte povědomí o tom, jak neustále narůstá množství vyprodukovaného odpadu, který zatěžuje životní prostředí. Pojdme se tedy chovat tak, abychom se snažili vyprodukovat odpadu co nejméně. Předcházíme vzniku odpadů tím, že postavíme udržitelné hodnoty na vrchol našich priorit a nepodlehne pohodlnosti a lhostejnosti.

Pomáháme Vám zajišťovat nástroje, díky kterým se můžete chovat zodpovědně k životnímu prostředí a zároveň podpořit žádané principy odpadového hospodářství Vaší obce či města. Stanete se tak sounáležitostí udržitelného směru, protože každý správný krok se přibližuje k žádanému cíli.

Nová stáčírna Ekodrogerie v Mikulově a prodej prostředků v souladu s šetrností vůči životnímu prostředí.

Od 16.10.2023 se v prostorách Sběrného dvora v Mikulově otevírá prodej stáčené Ekodrogerie a prodej ekologicky přívětivé drogerie.

Co to znamená?

Máme tu další nástroj, jak můžeme snížit množství odpadů tím, že nebudeme opakovaně kupovat drogerii v plastových lahvích či prací prášky v plastových pytlících, ale budeme využívat jednu lahev či dózu (krabičku) opakovaně. Stejně tak ostatní produkty, které budou na sběrném dvoře v Mikulově prodávány, naplňují koncepci ohleduplnosti, šetrnosti a udržitelnosti vůči životnímu prostředí. Prodej ekodrogerie bude postupně rozšiřován, ale již nyní nabízí výborné úklidové a čisticí prostředky.

Jak to funguje?

Zákazník si přinese vlastní láhev pro stáčenou drogerii, do které si načepuje požadovanou drogerii. Pokud si zákazník svou lahev nepřinese, je na provozovně možnost stočit do lahve, která je k dispozici. Ta je vratná a příště se může vrátit či opakovaně využívat pro stáčenou drogerii.

Přehled nabízeného sortimentu se bude postupně doplňovat na webových stránkách společnosti:

www.stko.cz

Věříme, že se připojíte k naší koncepci snižování množství odpadu a podpoře přívětivého životního prostředí.

Navštivte sběrný dvůr v Mikulově (provozovna v kanceláři sběrného dvora u váhy) a prozkoumejte nabízený sortiment.

Kolektiv STKO se bude na Vás těšit.

